

韩国民间团体集会抗议韩美联合军演



8月21日,在韩国首尔市中心,市民手举标语举行集会。 新华社发

新华社首尔8月21日电(记者陆睿 周思雨)韩国和美国军队21日启动代号为“乙支自由之盾”的联合军事演习。韩国民间团体“和平统一开创者”当天在首尔市中心举行抗议集会,强烈敦促立即停止韩美军演、缓和半岛紧张局势。

参与集会的市民聚集在韩国总统府前空地,高举“中断战争演习”“反对韩美日导弹防御演习”“反对北约成员国军事介入朝鲜半岛”等标语,高呼呼吁韩美两国停止联合军演,要求废除美国对韩国提供的“延伸威慑”。

集会民众发表声明说,这次联合军演规模大于往年,加强了对朝鲜先发制人的挑衅性训练,极有可能让本就紧张的朝鲜半岛局势进一步升温,加剧朝鲜半岛和东北亚地区发生武装冲突的风险。声明还强调,如果真正希望实现

朝鲜半岛无核化,首先应该废止美国对韩国提供的“延伸威慑”。韩国联合参谋本部日前表示,韩美两军将于本月21日至31日举行代号为“乙支自由之盾”的联合军演,演习期间将举行30多项联合野外机动训练。

特朗普宣布不参加共和党预选阶段电视辩论

据新华社电 宣布角逐2024年总统选举的美国前总统唐纳德·特朗普20日确认,他不会参加共和党提名总统候选人预选阶段电视辩论,理由是美国民众已经足够熟悉他本人和他任内的“政绩”了。“公众知道我是谁,以及我的总统任期多么成功。所以我不参加辩论!”特朗普在个人社交媒体平台宣布,不会参加包括预计本周举行的首场以及后续多场共和党提名总统候选人预选阶段电视辩论。迄今多项民意调查结果显示,在共和党总统候选人提名竞争者中,特朗普的支持率保持显著领先优势。他在20日的发言中也强调这一点,并援引美国哥伦比亚广播公司新闻台当天发布的民调结果为证。这份民调在可能参加共和党预选投票的选民中开展,结果显示:尽管特朗普在联

邦和州法院面临多项刑事指控,仍有62%的人支持他代表共和党参选总统;排名第二的佛罗里达州州长罗恩·德桑蒂斯支持率仅为16%,其他有资格参加预选辩论的7名共和党候选人的支持率均不足10%。共和党提名总统候选人预选阶段的首场电视辩论,将于23日在威斯康星州密尔沃基市举行。据美国《纽约时报》报道,特朗普告知其助手,他打算“跳过”电视辩论环节,转而接受曾是福克斯新闻频道知名主持人的塔克·卡尔森线上采访。不过,预计主持上述首场辩论的福克斯新闻频道主持人布雷特·贝尔接受密尔沃基媒体采访时说,特朗普的官司不可避免地影响共和党预选进程,“所有竞选人都被淹没在地问到各地法庭发生的事。所以不管他(特朗普)到不到场,他都会是这场辩论的一部分”。

阿雷瓦洛宣布赢得危地马拉总统选举

新华社危地马拉城8月20日电 危地马拉“种子运动”党总统候选人贝尔纳多·阿雷瓦洛20日晚召开新闻发布会,宣布赢得该国总统选举。危地马拉最高选举法院当晚发布的对99.6%的选票计票结果显示,在第二轮投票中,阿雷瓦洛得票率为58.15%。全国希望联盟候选人桑德拉·托雷斯得票率为37.11%。危地马拉总统贾马太通过社交媒体对阿雷瓦洛表示祝贺,并希望后续政权交接有序进行。

阿雷瓦洛的竞选主张包括加大反腐力度、提升官员选拔标准、推动公共医疗发展、加强就业培训、促进农业生产、预防和打击犯罪等。6月25日,危地马拉举行总统、议会和地方选举。在总统选举首轮投票中无人获得半数以上选票。按危地马拉选举法规定,首轮投票中得票率名列前两位的候选人阿雷瓦洛与托雷斯进入第二轮角逐,得票多者当选总统。新任总统将于明年1月14日就职。危地马拉宪法规定,该国总统、副总统由直接选举产生,任期4年,不得连任。

热带风暴“希拉里”袭击美国加州

航班取消、学校停课

热带风暴“希拉里”20日侵袭美国加利福尼亚州南部。洛杉矶市东部和西部遭遇猛烈山洪。圣迭戈等城市数以百计的航班被取消,加州两所大学21日停课。

自20日下午起,“希拉里”风暴中心进入加州地界,最大持续风速为每小时95公里。美国国家气象局说,截至太平洋夏令时20日20时(北京时间21日11时),“希拉里”在距离加州圣迭戈市西北170公里处,以每小时75公里的风速向西北偏北方向移动。

这是加州南部时隔80多年再次遭遇热带风暴。据美国国家气象局记录,该地区上一次有热带风暴登陆是在1939年。州长加文·纽瑟姆宣布加州南部大部分地区进入紧急状态,山洪警报至少持续至21日凌晨3时。

圣贝纳迪诺县政府已经下令疏散山区和山谷中的一些城镇,社交媒体的图片显示,这些地方遭遇洪水。气象部门预报,山区和沙漠地区可能会有12至25厘米降雨,相当于沙漠一年的降雨量。

美国中部地区近日迎来高温闷热天气,受影响范围从墨西哥湾沿岸至五大湖区一带,多地最高气温创纪录。

美联社20日援引美国国家气象局气象专家萨拉·巴恩斯的话报道,继19日录得42.2摄氏度的本地最高气温后,得克萨斯州达拉斯-沃思堡地区20日最高气温有可能进一步冲至43.3摄氏度,而此前该地区同期最高气温为41.7摄氏度,出现在2011年。

巴恩斯说,达拉斯-沃思堡地区夜间降温幅度不大。人们最关心的是“这确实会导致与高温有关的疾病风险增加”。休斯敦20日最高气温达到42.2摄氏度,创1909年以来同期最高纪录。该市已连续22天最高气温不低于37.8摄氏度。

闷热天气让人不堪重负。位于休斯敦附近的普雷里维尔农业与机械大学新生报到活动中,38名学生18日晚间因脱水等与高温有关的疾病送医治疗。

负责得克萨斯州电网运营的得克萨斯州电力可靠性公司20日呼吁该州3000万居民在美国中部时间19时至22时减少用电。这是该公司3天内第二次发出自愿节电呼吁。

密苏里州圣路易市紧急事务管理局在一份声明中说:“高温天气可能会对我们的朋友、家人和独居的邻居造成影响,尤其是如果他们不常使用空调的话。”声明呼吁公众关注



8月20日,海浪拍打美国加利福尼亚州纽波特比奇海岸。 新华社发

纽瑟姆说,他20日离开加州南部地区时,洛杉矶以东约160公里的绿洲城市棕榈泉还很干燥,但一小时后,棕榈泉迎来“历史上最高纪录的60分钟降雨量”。街道很快被水淹没。

纽瑟姆在洛杉矶市举行的新闻发布会上说,他向总统约瑟夫·拜登通报了最新情况,拜登下令联邦机构向该地区派遣人员和物资。在兰乔米拉日镇,至少一辆皮卡

被困于洪水,仅车顶露出水面。54岁的居民肖恩·利安说:“我从来没有见过这样的事情,更多的树倒下了……我可能不该出来。”

据路透社报道,受“希拉里”影响,圣迭戈、洛杉矶以及内华达州拉斯维加斯等城市数以百计的航班被取消;职业体育比赛被迫改期;加州洛杉矶联合学区和圣迭戈联合学区取消21日课程。

“希拉里”18日以4级飓风强度在沿墨西哥湾太平洋的海岸线肆虐,20日早些时候登陆墨西哥下加利福尼亚半岛南部,近1900人疏散。“希拉里”引发的洪水在半岛造成1人死亡。

“希拉里”在登陆加州前已经降级。“希拉里”登陆前,加州南部还发生一场5.1级地震和多次余震。

“我们必须关注气候变化对这些恶劣天气事件的影响。”联邦紧急事务管理局局长迪恩·克里斯韦尔23日告诉美国有线电视新闻网,“关注未来的风险会是什么样。”

刘曦(新华社专特稿)

美中部迎高温天气多地气温创纪录

酷暑中亲友的情况,帮助他们保持身体健康。

密西西比州首府杰克逊最高气温19日达到创纪录的40摄氏度。密西西比州州长兰道夫·佩里表示,人们手持小风扇,穿梭于室内和室外活动区域。在路易斯安那州新奥尔良市,有的餐厅增加休息日,来应对高温。

美国国家气象局20日对得克萨斯、路易斯安那、阿肯色、俄克拉何马、堪萨斯、密苏里、伊利诺伊、艾奥瓦和内布拉斯加等州发布超高温警告。此外,亚拉巴马、密西西比、田纳西、肯塔基、印第安纳、威斯康星、明尼苏达和南达科他等州部分地区收到高温警告。

依据天气预报,25日之前,圣路

易斯市最高气温将维持在37.2至39.4摄氏度之间,叠加湿度因素,该市炎热指数将达到46.1摄氏度。炎热指数是一种综合空气温度和相对湿度来确定体感温度的指数,用于衡量真切感受到的热度。

《圣路易斯邮报》说,如果预报准确,圣路易斯市将遭遇2014年8月以来同期最糟糕的高温天气,当时该市连续7天最高气温徘徊在35摄氏度左右。

类似高温天气还将在未来一周出现在阿肯色州小石城。作为应对措施,当地开设了多个为民众服务的“降温中心”。

乔颖(新华社专特稿)

厄瓜多尔提前举行大选

新华社墨西哥城8月20日电(记者廖思维)墨西哥消息:厄瓜多尔20日举行总统和国民代表大会(议会)选举,选出总统、副总统以及议会137名议员,任期至2025年。

当天早7时,全国4390个选举站正式向超过1300万选民开放,选民从8个总统竞选组合中选出意向人选,并就涉及石油和采矿业的两项提案进行投票。17时,选举站关闭,选举计票开始。厄全国选举委员会表示,此次大选实际参与率达到了82.26%。

厄宪法规定,总统选举中,首轮投票得票率过半或得票率超过40%且领先第二名多于10个百分点的候选人直接当选总统;如果没有候选人达到以上条件,得票率居前两位的候选人进入第二轮投票,得票多者当选。

这是厄瓜多尔首次在紧急状态下举行大选。选举当天,厄政府共部署逾10万名武装部队人员和警察执行安保工

作。此外,为确保选举公开透明,超过2300名观察员共同监督选举流程。按照选举日程,计票过程将持续至本月30日,最终结果将于9月23日公布,届时将宣布是否举行第二轮投票。

厄瓜多尔现任总统拉索于2021年5月24日就任,任期4年。今年3月以来,厄议会中的反对派议员以造成国有资产流失为由对拉索发起弹劾。拉索否认相关指控,并于5月17日宣布决定依据宪法解散议会,要求厄全国选举委员会准备举行新一届总统和议会选举。厄全国选举委员会5月宣布,厄总统和国民代表大会(议会)选举将提前至今年8月20日举行。随后,拉索于6月宣布,不会作为候选人参加提前举行的厄总统选举。

近期,随着选举临近,厄国内暴力事件频发。9日,厄总统候选人费尔南多·比利亚维森西奥在首都基多北部参加选举集会时遭枪杀,总统拉索随即宣布全国进入为期60天的紧急状态。

人工智能模型可通过胸部X光片估算年龄

新华社北京8月21日电 日本大阪公立大学近日发布公报说,该校研究人员开发出一种先进的人工智能模型,可利用胸部X光片准确估算拍摄者的年龄。当估算结果与实际年龄存在差异时,表明可能与慢性

年龄与实际年龄相关系数为0.95。

为了验证人工智能利用胸片估算年龄的有效性,研究人员又收集了34197张已知疾病患者的胸片,它们来自另外两个机构的34197名已知疾病患者。分析显示,人工智能估算年龄与患者实际年龄之间的差异与高血压、高尿酸血症和慢性阻塞性肺疾病等多种慢性疾病呈正相关。与实际年龄相比,人工智能估算年龄越高,个体患这些疾病的可能性就越大。

相关研究有助于改善早期疾病的检测和干预。研究团队首先构建了一个基于深度学习的人工智能模型,用于从健康个体的胸部X光片估算拍摄者的年龄。然后,他们用该人工模型分析已知疾病患者的胸部X光片,以研究人工智能估算年龄与各种疾病之间的关系。

2008年至2021年期间,研究人员获取了67099张健康者的胸部X光片,它们来自三个机构接受健康检查的36051名健康个体。分析结果显示,人工智能模型估算

研究论文已发表在近日出版的《柳叶刀·老龄健康》杂志上。研究人员表示,人工智能基于胸片估算的表现年龄可以准确反映出实际年龄基础上的健康状况。研究的下一步目标是将其应用于研判慢性疾病的严重程度,预测预期寿命,以及预测可能的手术并发症等。

海资规美兰[2023]659号

海口市自然资源和规划局关于注销土地使用权登记通告

根据海口市美兰区人民法院《民事判决书》【(2023)琼0108民初6530号】及《裁判文书生效证明》,我局已将李爱贞持有的琼(2023)海口市不动产权第0090835号不动产权证书项下的200.0平方米土地使用权过户给王礼艺、杨青,依据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十八条等相关规定,现决定注销琼(2023)海口市不动产权第0090835号不动产权证书项下的200.0平方米土地使用权登记。

联系人:美兰谢有珍,电话:66185705。

海口市自然资源和规划局
2023年8月18日

海资规城设[2023]535号

海口市自然资源和规划局海湾花园S5地块项目方案变更规划公示启事

海湾花园S5地块项目位于海口市滨海大道北侧10号,项目于2016年11月取得规划许可。变更内容为:7#楼首层物业用房、消控室等调整。经审查,调整后各项指标均符合规划管控要求。为广泛征求利害关系人意见和建议,现按程序予以规划批前公示。

1.公示时间:10个工作日(2023年8月22日至9月4日)。
2.公示地点:海口市自然资源和规划局门户网站(http://zzgj.haikou.gov.cn);建设项目现场;海南日报;海口日报。
3.公示意见反馈方式:

(1)电子邮件请发送到:zzgjcs@haikou.gov.cn。
(2)书面意见请邮寄到海口市市长路第二行政办公区15栋南楼2054房海口市自然资源和规划局城市设计管理科,邮政编码:570311。
(3)意见或建议在公示期限内提出,逾期未提出的,视为无意见。
(4)咨询电话:68724370,联系人:苏琳越。

海口市自然资源和规划局
2023年8月21日